ZP.271.57.406.2018.JM Suwalki, dnia".%06.2018

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w  trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,, Budowa drogi dojazdowej przy ul. Bakalarzewskiej w Suwaltkach .

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. 22017 r.
poz. 1579 z pdézn.zm.) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania postawione przez jednego
z Wykonawcow w pismie z dnia 25.06.2018 r.

TRESC PYTANIA NR 1:
W przedmiarze branzy elektrycznej ujeto 5 stupow do demontazu natomiast w projekcie jest 9
stupow do demontazu, prosz¢ o potwierdzenie, ze ilos¢ podana w przedmiarze jest prawidiowa.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 1:

llos¢ stupéw w przedmiarze jest prawidtowa i wynosi 5. Nalezy zdemontowaé cztery stupy
rozkraczne oraz jeden pojedynczy.

TRESC PYTANIA NR 2:

Prosze¢ o informacj¢ czy budowg kanatu technologicznego nalezy wyceni¢ wg. przedmiaru czy
wg. rysunku nr E4 dolaczonego do projektu wykonawczym specjalnos¢ elektryczna. Jezeli
budowe kanalu technologicznego nalezy wyceni¢ wg. projektu to prosze o podanie jaka ilos¢
mikrorur ma znajdowac si¢ w prefabrykowanej wigzce.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 2:

Kanal technologiczny nalezy wyceni¢ wg rysunku nr E4. W wigzce prefabrykowanej
ma znajdowac si¢ 7 mikrorurek.




